

早區所需種苗

籌購問題解決

資金由美援會貸放

經管局決定改種旱地作物後，所需各項種苗解決辦法，業經省糧食局、農林廳最近邀集各該縣農林主管人員議決如下：一、甘藷種苗儘量在縣內籌購，如不能自給，再向他縣採購，運輸工作由糧食事務所免費辦理。二、籌購種苗資金由美援會就相對基金項下免息貸放，在未貸出前如有急需，應請糧食局暫墊。三、小麥及落花生種子由縣政府報請省農林廳勘查審核後決定。四、其他原計劃種植雜作土地因受旱請求補助時，應由各縣調查後報府。五、綠肥及蔬菜種子由縣府報驗後決定。六、改作時所需肥料由糧食局在本（九）月內重行調整分配。

會員水稻作業

以度的臺省四一年一員所運用之改良耕作方法切實有效。

健會工作者人表示，今春氣候適宜也是使產量高過往年的原因之一。

在推行四健會的各指導員報告，示範工作的八個鄉業成績，優異驚人。

於週前召開年會，已較當地農民的生產量高出百分之十，較過去四年臺灣平均稻米產量竟高出百分之廿五。農復會四健會工作負責人稱：此事實證明四健會會充份證明四健會已完畢。

成績勝過農民

榮光的健會

桃園、新竹、苗栗等三縣受旱農田兩萬八千餘公頃

再向他縣採購，運輸工作由糧食事務所免費辦理。

籌購種苗資金由美援會就相對基金項下免息貸放，在未

貸出前如有急需，應請糧食局暫墊。

三、小麥及落花生

種子由縣政府報請省農林廳勘查審核後決定。

四、其他原計劃種植雜作土地因受旱請求補助時，應由各縣調查

後報府。五、綠肥及蔬菜種子由縣府報驗後決定。

六、改作時所需肥料由糧食局在本（九）月內重行調整分配。

細記錄。

四健會是一種

以農村青年為對象

的教育運動，它的

目的是要以實際工

作的方法訓練農村

青年使能健全的運

用其手、腦、身、

持推動。

泰國村童騎在高大的象背上與騎在牛背上。

促進牛羊發情

可飼發芽小麥

日本民間已普遍施行

小麥作為飼料，以促進牛羊受胎的方法，日本民間已普遍採用。據說：在第二次世界大戰以後，日本民間飼養山羊增加，但由於多數羊隻均有發情期遲延的現象，飼羊並不能得到多少利益。羊的發情期延遲的原因不外營養不良或環境惡劣所致。

因此，日本民間採用以發芽後的小麥為飼料餵飼一周。

據試驗，此方法的成功率幾近百分之百，且較荷爾蒙注射有效。據說此法不僅適用於羊亦且對於牛之發情亦有促進之效。

米產豐富的泰國

南米，每年有大量剩餘外

義把她光復，使泰國能夠繼續存在，所以泰國的華僑最多，有三百五十萬人以上。

湄南河是泰國的主要河流，縱貫南北，有了這條河流，泰國才成為東南亞最富庶的農業國家，農產

以稻米為主，全國百分之九十五以上的耕地都是種植稻米的。湄南河每到雨季，河水氾濫，稻田被水淹沒，稻禾藉着溫暖河水的培養，和肥沃沖積泥土的潤澤，生長茂盛，產量大增，所以泰國的米叫做「汜澇米」，品質超過越

泰國有適宜的氣候，豐富的資源，還有堅強無

美援豆餅漲價

農復會說明原因

自美援豆餅價格調整後，各鄉鎮及民意機構紛紛向農復會建議降低價格，據該會食糧肥料組稱：豆餅價格提高為政府對美援豆課征防衛捐的結果，故售價無降低可能。該組負責人繼續稱：本省出產的花生餅，所含營養成份與豆餅相同而售價則較豆餅為廉，希望農民盡量利用本省農產品，以減少黃豆進口節省外匯。

泰國從前叫做暹羅，在我國清朝乾隆年間，由我僑胞起會。

泰國是目前自由世界人士特別注意的國家，因為在越南抗爭之後，共產匪徒正密謀把她做為下一個侵略的目標。

泰國是目前自由世界人士特別注意的國家，因為在越南抗爭之後，共產匪徒正密謀把她做為下一個侵略的目標。

泰國從前叫做暹羅，在我國清朝乾隆年間，由我僑胞起會。

泰國是目前自由世界人士特別



泰國村童騎在高大的象背上與騎在牛背上。